

疑不甘被人「撬牆腳」發狂 男保安斬殺前女友傷情敵

東涌藍天海岸三名男女保安疑因感情纏綿，爆出令人震驚的殺人血案。該屋苑一名男保安昨日突然狂性大發，持菜刀狂斬另一男同事，差點將其喉嚨劈斷，警員趕至把兇徒制服，得知有人早前曾往大埔找前女友「箍煲」不遂狠下殺手，再扮作若無其事返回屋苑當值，伺機向橫刀奪愛的情敵施襲，大埔區警員接報馳至女事主家中，可惜抵埗時她已香銷玉殞。

本報記者 區天海

三角苦戀悲劇女死者約25歲，家住大埔太和邨居和樓一單位，其母昨晚得悉噩耗，哭得肝腸寸斷。被指為第三者遭斬傷的男子姓陳，21歲，後腦及頸部受傷，目前在瑪嘉烈醫院留醫。涉嫌行兇的男子姓鄭，30歲，現被警方以謀殺及企圖謀殺罪拘查。

據知，女事主任職保安員，數年前被調派到東涌藍天海岸工作，期間與鄭朝夕相對，擦出火花；詎料近日陳被派駐該屋苑，未幾便與女事主過從甚密，更有傳女事主為此向鄭提出分手，令對方甚為不滿。

昨日下午3時許，鄭和陳同在藍天海岸當值，期間突有人取出菜刀襲擊陳，他冷不及防連中多刀，其中一刀近及頸部，喉嚨險被割斷，拔足逃命大聲呼救，有同事見狀報警。警員接報趕到，將鄭拘捕制服。押解疑犯返警署扣查時，有人自爆「殺咗女友」



▲女死者母親哭成淚人

，警員聞言大為緊張，立即安排同僚到大埔太和邨居和樓了解情況，赫見一名女子滿身鮮血倒斃屋內，身上有多處刀傷，立即封鎖現場，由探員接手案件偵查；其後法醫亦到場驗屍，相信女子已死去超過24小時，其背部被插一刀，懷疑是致命傷。

警方初步調查，懷疑有人不甘被人「撬牆腳」，前日到女友寓所「箍煲」不遂後，狂性大發不惜一拍兩散，先向女友狠施毒手，其後再扮作若無其事，前往東涌的屋苑繼續開工，伺機襲擊情敵。



▲殺人疑犯(中)被警帶走



◀被斬傷的男保安

詠善樓129戶「水線」被盜

【本報訊】記者區天海報導：「偷銅黨」肆虐黃大仙上邨，一夜之間將詠善樓百多個住戶門外的「水線」偷走；警方調查後，相信賊人盜來當爛銅爛鐵變賣。水電工程人士指出，「水線」可將家用電器的靜電或突然出現的高壓電帶往地下，降低觸電機會，賊人將之偷走，實在罔顧人命。

竊案現場為黃大仙上邨詠善樓，入住僅兩年，每個單位都安置有「水線」，從室內經大門上方伸出屋外，再接駁到鐵閘。昨晨10時許，有居民發現門外的綠黃色「水線」不翼而飛，心感可疑，通知管理處。保安員查看後，證實「水線」被人剪斷取走，於是通知高層，擴大調查範圍，結果發現共有129戶遭人剪走「水線」，遂報警求助。

警員到場了解，發現遇竊住戶大都接近樓梯口，估計是「偷銅黨」所為，盜取「水線」再拆取其銅質線芯變賣，而被盜的水線總值約4萬7000元，但割取銅線作爛銅爛鐵賣，則只值數百元。

六合 Mark Six 彩
第138期六合彩擲出號碼

13 17 26 28 32 34 6

頭獎：無人中
二獎：3注中，每注派656,030元
三獎：112注中，每注派46,850元
多寶獎金：34,329,648元

天氣

最高 22°C
最低 19°C

多雲有雨

預測	最低	最高	預測	最低	最高		
澳門	有雨	17	21	馬尼拉	多雲	25	32
廣州	有雨	14	17	曼谷	雷暴	25	32
北京	天晴	-3	4	新加坡	雷暴	24	32
天津	天晴	-6	4	悉尼	雷暴	21	31
濟南	天晴	-1	7	墨爾本	雷暴	23	28
南京	多雲	7	13	洛杉磯	多雲	13	19
上海	有雨	9	14	三藩市	有雨	12	18
杭州	密雲	9	13	紐約	多雲	0	6
福州	有雨	14	18	溫哥華	驟雨	8	10
海口	多雲	23	29	多倫多	多雲	-3	6
台北	有雨	19	23	倫敦	天晴	0	5
首爾	多雲	-2	6	巴黎	驟雨	4	7
北京	多雲	9	13	法蘭克福	有雨	4	6

中國西部主要城市天氣預測

預測	最低	最高	預測	最低	最高		
重慶	有雨	8	11	蘭州	多雲	-5	6
成都	多雲	6	13	西寧	多雲	-13	3
西安	多雲	0	9	烏魯木齊	有雪	-10	-6
昆明	天晴	6	19	銀川	密雲	-8	4
拉薩	多雲	-5	10	呼和浩特	多雲	-13	-1
貴陽	有雨	5	8	南寧	密雲	15	21

竊賊偷三單車值六萬

【本報訊】記者麥國良報導：貴價單車惹賊垂涎。元朗深涌一村屋昨日凌晨被爆竊，竊賊「獨沽一味」偷單車，只盜走放於花園空地的三輛貴價單車，總值逾6萬元。經營單車用品店的女事主，指其中一輛失車所用的炭纖維車架，全港罕有僅得兩個，已把單車照片放上facebook，希望其他單車迷協助「人肉搜尋」，並感慨稱暫不再買貴車。

現場為深涌田寮村一幢三層村屋，戶主姓霍(70餘歲)，與妻兒一家九口居住，家中養了兩犬，一頭史納莎，一頭金毛尋回犬。所失三輛貴價單車，為次女所有，她和友人合營單車配件和戶外用品店，自己也組裝了三輛貴價單車使用，最貴一輛值3萬元，配備了一款名牌子2011年版炭纖維車架，據說全港僅有兩個；另兩輛單車則共值3萬4千元。霍伯表示，在個多月前，因放置屋外一輛平價單車被偷，之後把該三輛貴車藏於有鐵絲網包圍的花園內，同時加上鎖鏈，更以防水布遮蓋，以免損盜。

昨日凌晨4時57分左右，戶主被所養史納莎吵醒，其後走出花園時，赫見鐵絲網被剪開約1米闊大洞，三輛貴價單車不翼而飛，於是報警；經初步點算，相信賊人並無入屋搜掠，所失單車共值6萬4千元。



▶田寮村被偷走的單車

司機騙保金再拘九男女

【本報訊】的士司機串謀跌打醫師詐騙保險金案，警方昨日再拘捕9名男女，包括公證行職員、的士行負責人及車房技工等，涉嫌串謀欺詐罪通宵扣查，令涉案落網疑犯增至11人。最新落網7男2女(年齡介乎38至56歲)，當中有有的士行負責人、車房技工及公證行職員。較早前被捕的68歲姓羅的士司機，仍被扣留調查，至於該名49歲姓林跌打醫師，則已獲准保釋候查，12月28日向警方報到。

入境處行動拉五水客

【本報訊】入境事務處聯同警務處28日出動近百人，在上水及粉嶺區再次展開「風沙行動」打擊內地水貨客。執法人員共搜查六個位於上水區及粉嶺區的水貨黑點，包括牙科中心及劍橋廣場附近一帶地區、百和路、寶石湖路、新運路及彩園路。行動中，執法人員拘捕三男兩女(25至53歲)涉嫌從事水貨活動而違反逗留條件的內地旅客，並檢獲懷疑用作水貨用途的奶粉、大量電子產品、營養食品、化妝品及日常用品等，總值68萬元。

熱烈祝賀

本會主席 楊釗 SBS JP

桑梓之光

香港惠州同鄉總會

暨

南丫島惠州同鄉會
荃灣惠州同鄉會
元朗惠州同鄉會
大埔惠州同鄉會
上水惠州同鄉會

敬賀

「三亞過大年 精彩話你知」之二

每年的10月份到次年的3月，是三亞的傳統旺季，聖誕和元旦這兩個傳統節日由於相距很近，往往形成疊加效應，將三亞旺季旅遊推向高潮。為營造良好的節日氣氛，三亞的酒店、景區、大小食肆以及娛樂會所都將全民總動員，在辭舊迎新之際，為中外遊客營造濃濃的節日喜慶。

文：吳軍暉

美麗三亞 跨年歡 浪漫天涯不夜城

位於大東海景區三亞亞華東方大酒店，今年為迎接聖誕元旦假期，酒店不僅在傳統的聖誕大餐上精選了數十道菜餚，每天還安排有各種體驗活動，如太極養生、沙灘排球、家庭足球、網球競技、雞尾酒教學、巧克力品嘗等等，酒店還為小朋友提供了聖誕風箏製作、手電筒探險、氣球、游泳接力等妙趣橫生的遊戲。新年前夜的假面派對將從晚10點持續至深夜，在絕妙的螢光舞蹈、吞火秀和夜光舞龍中綻放跨年的精彩時光。

當然，除了在酒店享受休閒養身的樂趣，遊客還有很多種選擇。三亞旅遊協會有關負責人表示，三亞遊艇產業近年發展迅速，目前已經建成逾千個遊艇泊位，喜愛出海的朋友可以租上一艘遊艇，約上好友，在一望無際的大海體會上體會一把海釣，在傍晚的夕陽中來一場自助海鮮燒烤，晚上到珠江田體驗小魚溫泉的樂趣。

此外，您還可以去南山文化旅遊區拜謁108米高的海上觀音聖像，在中國最南端的佛教道場南山寺上三炷香，為來年祈求幸福安康；如果對海底世界好奇，您還可以在清澈見底的蜈支洲島海底留下自己

新年的第一幅照片，與五顏六色的熱帶海洋動物和五彩斑斕的珊瑚合影；當然，還有更加刺激的海上運動等您來挑戰，拖傘、摩托艇、帆船帆板等等，是否很有吸引力？

夜幕降臨，皓月當空時，您可以和心愛的人攜手漫步在海濱柔軟的沙灘上，品味「海上生明月，天涯共此時」的意境，如果您聽到歡呼聲四起，那是來自五湖四海的朋友們正在舉行沙灘派對，倘若你被吸引，就加入他們吧！新年鐘聲敲響時，舉起酒杯，融入狂歡之中去。

假期結束了，總要給朋友帶些海南特產吧？第一市場的夜市上人潮湧動，海鮮產品、椰子工藝品等應有盡有，價格實惠，品種多樣，逛累了，在路邊品嘗一碗海南地道的清補涼，或是來一碗抱羅粉湯，怎能不說是一種難忘的回味呢？

三亞旅遊委有關負責人表示，三亞旅遊資源得天獨厚，這裡融匯了現代旅遊的各種元素，陽光，海水，沙灘，溫泉，山谷，雨林，民俗風情等等，世界各地的客人都能在此找到想要的度假生活。聖誕元旦即將到來，此時三亞氣候宜人，旅遊成本相較春節期間會低很多，機不可失，快快行動吧！

▲三亞遊艇業蓬勃發展

▲三亞銀泰酒店聖誕晚會

▲南山108米高的海上觀音聖像